

十一天的路程为何变成 38 年的徘徊呢？

《申命记 1:2-3》，特别主强调说：申命说，再二次讲说，原来 11 天可以达到的，变成 38 年 11 个月才能够达到了。很多时候我们的生命是这样，为什么呢？如果我们真的信了上帝的话，把那个活种种在你的灵魂里面的话，马上从天上来的，从众光之父来的智慧、能力是显明在你的身上，叫你能够享受安息，叫你能够享受从天上来的一切的能力智慧、恩赐、福气的。神迹异能是会跟随你的。《可 16:15-20》必定在信的人身上，有这样的事情都来。

但是，为什么有人信主很久了，不认识神的人也还有！迟钝的不得了。为什么呢？因为他们听的时候，不是那么用真信的心来听，乃是有些话是变成耳边风，这是《来 3:7-11》所讲的，也是《来 4:1-2》所讲的。

《来 3:7-11》圣灵有话说：“你们今日若听他的话，就不可硬着心，像在旷野惹他发怒、试探他的时候一样。11 天变成 38 年那样的，在那里，你们的祖宗试我探我，并且观看我的作为有四十年之久。所以，我厌烦那世代的人，说：‘他们心里常常迷糊，竟不晓得我的作为！’我就在怒中起誓说：‘他们断不可进入我的安息。’”天上的安息。

《来 4:1-2》我们既蒙留下有进入他安息的应许，就当畏惧，免得我们中间（注：“我们”原文作“你们”）或有人似乎是赶不上了。因为有福音传给我们，像传给他们一样；传给以色列的申命记一样的，只是所听见的道与他们无益，因为他们没有信心与所听见的道调和。

各位，必定要记得，空中掌权者大龙，古蛇，魔鬼，撒旦，恶魔，就是天空属灵气的恶魔，必定围绕着我们，也攻击我们的事实。如果你不寻找主越久，属神的人，是必定会发生很多的很多的一些管教，也不信所带来的后果，是继续不断的会经历的。

那时你真的要觉醒过来，你要警醒过来，绝对不要忘记，你的弟兄跟你讲的这一句话，要不然你就变成罗得了！虽然是蒙恩得救——但你和你的后裔，你的家族，没有出现一个圣徒，都变成摩押亚扪族了。

各位，真的要记得！

我为什么不信？为什么 11 天的路程变成 38 年的路程，因魔鬼撒旦，这没有错——但为什么魔鬼撒旦那么容易的攻击你？像保罗，像大卫这样的人难道魔鬼不攻击他们吗？为什么他们是得胜？为什么你就跌倒？差异在哪里？

就是你没有把听到的神的话，跟你的信心调和起来，没有刻印在心版上。

怎么样刻在心版上？我再讲一次，灵魂里怎么样的刻？一是明白神的道。二是确认神的道，告诉我的道路，真理，生命。寻找神的话给我的圣灵的感动。然

后跟从，经历，得到证据，一辈子继续申命、申命……必定要听到上帝申命的一个声音。这样的時候，你是得到圣灵的保护的。

有的人是在教会里面，看起来是很好，有信心的样子。一回家就跟丈夫吵架，看孩子不顺眼，很多的问题出现，心灵里面是满满的苦水！上帝原来给我们的是圣水活水，那个喜乐的活水，安息的活水。这个活水能够从我的身上，流到我的儿女，流到我的孙子、孙女，流到我的邻居……，但是不能。因为所得过的神的话，虽然是活种，但一下子被魔鬼撒旦吃掉了，四种土壤当中的第一种土壤！有的人是一点试探来的话就跌倒，总是神的话不能成为他脚前的灯，路上的光！

节选自 2023 年 3 月 19 日你要聆听记得遵从“我跟你说的话”（申命记与我—2）